

Тайна рождения Иисуса Христа

Добавил(а) Administrator_

20.05.15 14:28 - Последнее обновление 08.06.18 12:01

О жизни Христа имеются много сведений у некоторых заинтересованных структур. В том числе о тайне пребывания Христа в Индии. Но они намекают на то, что эти тайны еще рано предавать огласке.

Такое благородство только на первый взгляд благородно. В условиях создания средств самоуничтожения человечества, особенно опасно хранить тайны духовной жизни. В СССР, народ вроде был православным, но это не помешало большевиками превратить этот народ в послушное бездумное, бездуховное, стадо. До сих пор народы России сохранили враждебное отношение к идеалам демократии. Когда это Церковь предотвратила войну?

Моральное - духовное правомочность раскрытия тайны рождения Христа обосновано еще и тем обстоятельством, что мудрецы, волхвы, причастные к рождению Христа непосредственно, зашифровали в его имени эту тайну для будущих поколений.

Итак, тайна рождения Христа можно прочесть в его имени, на осетинском языке. Почему на осетинском? Потому, что атланты (Скифы и Сарматы) были осетинами, говорили на осетинском языке и переработали все языки подведомственных народов на базе осетинских реликтов. Об этом Эдвару Кейси поведал сам Святой дух.

Реликтологический анализ по теории Николая Абаева предполагает разложение слов и терминов на реликты из которых сформированы эти слова и термины.

Смотрим имя Иисус. **Ис** на осетинском - *имеется, является.* «**Иис**» это уже междометие с подтекстом радости, удовлетворения. Чему обрадовались составители имени Иисус? А тому, что нашлась женщина, дева Мария. На осетинском, женщина – **ус**

. Таким образом, до нас донесли, что нашлась женщина, которая согласилась родить ребенка от волхв. Волхвы владели фантастическими тайнами. Вероятнее всего, они владели и технологией искусственного зачатия девы без полового акта, при сохранении девственности. Этот аспект творения Христа проясняется в понятии «дева Мария». Но почему дали ему имя

Христос

? Что бы понять эту тайну разложим имя Христос на реликты

Х+рист+ос

. Звук

«**Х**»

, является реликтом со смыслом

принадлежности

. Подробнее в теме «Букварь осетинских реликтов».

«**рист**»

означает

боль

. А «

ос

» это название осетин в междуречье. В Азии осетин называли «

ас

», отсюда и

Асия-Азия

.

Таким образом, получаем смысл, Христос – человек обречен нести боль и является

ос-ом, осетином. Судьба Христоса была переопределена Богом и Христос это знал. Христос принял свою судьбу, о чем он признался в своем обращении к богу – **Отче**, называя себя сыном божьим. Атлантами так же управлял Святой дух. Атланты это знали и беспрекословно следовали всем знамениям и повелениям от Творца. Осетины до сих пор начинают свои сакральные деяния с молитвы к Богу.

Воскресение Христа

было одним из главных знамений для христианства. Это зафиксировано и в осетинском варианте имени Христа

Есо Чырысти

. Приговоренный к смерти /

чыры – в гробу; ист - забранный гробом, или забранный из гроба/

Что такое второе пришествие Христа? Это такое состояние цивилизации, когда человечество обречено осознать свою сотворенность Богом и началом жизни в согласии с этой истиной. В преодолении гардины, в познании счастья с оглядкой на законы Бога. Так жили осетины с самого начала своего появления и эти законы назывались **æгъдау**

æ

м

æ

æфсарм

.

Æ

гъдау

– это неписанный свод правил поведения и взаимоотношений в социуме.

Æфсарм

- скромность во всем. Следование этим нормам национальной религии исключало необходимость создание государственных структур, появление чиновничества. Вот почему, Осетия была присоединена к России в состоянии отсутствия любых государственных механизмов регулирования. Для осетина было не мыслимо любое подчинение кому бы то не было.

Утерю этих национальных норм жизни оплакивал Коста Хетагуров как национальную катастрофу

. Свой главный удар царское чиновничество, наместники, направили на ликвидацию этих национальных норм жизни. Ибо, осетинские нормы жизни представляли для царизма, для крепостнической России, смертельную опасность. Медленно, но верно, наместничество воспитывали в осетинах крепостническое сознание. Смертельный удар по национальному сознанию осетин нанесли коммунисты. Многие из эти поборников коммунизма из числа осетин старались превзойти прикомандированных

Тайна рождения Иисуса Христа

Добавил(а) Administrator_
20.05.15 14:28 - Последнее обновление 08.06.18 12:01

русских наместников.

Нам пора назвать фамилии нынешних носителей коммунистической заразы, преследующих исключительно шкурнические, карьеристские интересы.